AR = 12 om [LAB] = 413 om [1AB] = 11 om

AB] = 10 om [LAB] = 412 om | LAB] = 11 om

AR = 6 em | [ABl = Z om | [AB] = 5 om
—_ P

D) = 4 em | LleD) = 5 em | D] = 3 om

Bl = 9 v | lenl = 8 wn | leDl = 40 cm
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FFl = 8 em | IEFl = Z om | lEF) = 9 om
GHl = 12 em [ loH] = 14 om | leH] = 13 om
GH = 12 em | lcH] = 13 em | lH] = 11 om
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[AB) = 135 om [1ABl = 145 om |[lAB] = 125 om

4B} = 115 em |[1AB] = 125 om |lAB] = 10,5 om
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oo}

BE) = 55 em | [BE) = 25 om | [BEl = 6,5 om
B E
BE) = 16,5 om | [BE]l = 155 om | [BE] = 145 om
A
C

]
1

lacl = 145 om

lacl = 155 om

acl = 13,5 om

Acl = 45 om

lacl = 35 om

lcH = 7,5 om

lcH = 9,5 om
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leH = 43 em |l = 46 om | lcH) = 3,9 om
B
A —

AB) = 63 om | 1ABl = 6,8 om | 1Bl = 71 om

[AB) = 138 om

Acl = 7.8 om

—

D) = 10,9 om

D) = 114 om

D) = 11,8 om
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lcD) = 12,6 om

D) = 117 om

D) = 123 om

D) = 13,3 om

AEl = 149 om

AEl = 142 om

AEl = 146 om

Al = 48 om

AEl = 46 om

A

L
|

[AB) = 153 om

AB) = 157 om

AB) = 161 om
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lacl = 16,7 em |lac] = 163 om | lAC) = 158 om
C

/B

A

lacl = 149 em |lAC) = 157 em |lAC) = 152 om
B

A

/ ?

lacl = 158 em |lacl = 163 em |lAC) = 155 om

lacl = 158 om

Acl = 16,1 om

Acl = 16,5 om
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A

\B

D

I

AD) = 16,1 em [lAD) = 151 om | 8D = 171 om
l\ ‘6
A B

D
lAD) = 155 em | lAD) = 158 om [lAD] = 16,3 om

lAD) = 155 wm | [AD] = 16 om [lAD] = 158 om
A C D
’\B/ i
[AD) = 156 em |lAD) = 152 em [lAD] = 159 om

lAEl = 152 om

AEl = 158 om

AE]l = 15 4 om
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Mesures sans virgule

Mesures avec virgules (0,5)

Mesures avec virgules (autres)

Lignes brisées

Moguto do ot

Utilise ta régle pour mesurer les
segments et pince la bonne réponse.

Auto-correction : la réponse est
notée au dos de chaque carte.

N

s ]

;.
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